
College Student for a Day Summary 
 
22 Respondents 
22 Completed 
 
0% Freshmen 
23% Sophomores 
27% Juniors 
50% Seniors 
 
100% of respondents reported they would recommend the Ambassador Program to a 
friend. 
100% of respondents reported they would recommend College Student for a Day to a 
friend. 
95% of respondents reported the classroom helpers were helpful and informative. 
86% of respondents reported they believe college students are not much different than 
themselves. 
95% of respondents reported they are now more familiar with the college classroom 
experience and environment. 
90% of respondents reported they believe that U of U professors are engaging and 
encourage classroom participation. 


